
94%
SMEs

Members by Business Size

51%Micro 0-9

15%Medium 50-249

6%Large 250+

28%Small 10-49

15,012 Member Companies

Total Investment
30€ .21m

66
Networks

381,982 
Training days

€15.91m
Enterprise Contributions

€14.3m
Skillnet Ireland Funding
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people undertook 
training

5,892
Total Training Programmes

93%
were satisfied with the quality 

of training provided by 
the Skillnet. 

87%
agreed that the Skillnet was 
responsive to the needs of 

their business. 

76%
were satisfied that network activities 
focused on the delivery of vital skills 

for growth and competitiveness
in their sector or region. 

73%
found that membership helped 

them to meet and network
with other like-minded 

businesses.

87%
agreed that the Skillnet was 

responsive to the needs 
of their business. 

Benefits of being 
a member of 
a Skillnet Ireland 
learning network  

///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

Driving Ireland’s competitiveness
through innovative learning

Annual Report 2017

Skillnet Ireland will continue to bring 
leadership to developing the skills needed to 
power Ireland’s economy and to facilitate the 
direct connection between national policy 
and enterprise-led action on the ground.


